

10月24日,颜艳红虐童照片事件在微博上曝光后,10月25日,温岭警方以涉嫌寻衅滋事罪刑拘了颜艳红。

11月16日,温岭警方依法释放颜艳红。前后不到一个月,温岭警方作出两种截然不同的决定。

在这起事件中处于受害地位的被虐孩子家长对此又怎么看的呢?



颜艳红被拘时照片

跑得了和尚跑不了庙 受虐儿童家长要起诉幼儿园 变态幼师虽脱罪 幼儿园别想跑!

释放前警方还在找新证据

记者前天向温岭警方了解此事时,知情人士说,这起事件中,他们很被动,“其他的我也不好多说”。

事实上,当地警方都不太愿意谈论此事,因为这件事让警方有点尴尬,当时要刑拘的是警方,现在要放人的也是警方。

事实上,当地警方在5日被检察机关要求补充侦查后,一直努力寻找更多的、新的证据,

即便是在16日作出释放颜艳红决定前几天,还有办案民警找到知情人再行调查,比如10月24日第一时间在微博上转发颜艳红虐童照片的网友陈宇航。

“大概是上周一或周二的时候,城西派出所的陈所长还找我,问我手上还有没有其他照片,有没有原版的照片。”陈宇航说。

家长已经准备起诉幼儿园

对颜艳红被释放,事件中受害家属也不敢相信,被聆耳朵男孩的妈妈林女士说自己也是17日上午,朋友打电话告诉她颜艳红放出来了,她上网一看才知道,“我看了很气愤,我以为她肯定要坐个三五年牢的”。

“难道以后谁家的孩子被老师打一下,拎一下,都没罪了?”前天,电话里说到这件事时,林女士仍然情绪有点激动,她说当时听到这个消息时,她跟老公说,要找到颜艳红家,好好教

训她一下,被她老公劝住了。

不过说到自己儿子,林女士又语气缓下来,她说出事后,她花了几千元,已经给儿子找了市区一家幼儿园做“插班生”,离原来的“蓝孔雀”远,“为了避免孩子受到影响”。儿子在新学校表现挺好的。

另据了解,受害孩子的家长已经开始准备起诉幼儿园。

据《都市快报》

专家揭秘进口水果标签 8开头五位码系转基因



近日,有网友微博爆料称:进口水果每个标签的中间都有4位神秘的阿拉伯数字。其中,3字开头的表示喷过农药,4字开头的表示是转基因水果,5字开头的表示是杂交水果。这种说法引起了不少消费者的关注。那么,这种说法是否准确?

记者在山东一些大型超市和水果专卖店看到,进口水果大都单独放在一个货柜上,不少水果的标签上都有一组4位阿拉伯数字代码。

从事20多年水果进出口生意的许先生告诉记者,进口水果上所贴的标签称作PLU码,它所用的四位码一般皆以“3”和“4”开头,代表这个农作物是用传统的方法种植。每组四位码代表一特定品种及产区的组合。

一位业内人士告诉记者,PLU码还代表水果的规格或等级。

这位业内人士表示,PLU四位码现在已经在进口水果中普遍使用,旨在方便商家查询水果的价格、品种等信息。而如果是五位码,而且以“9”打头,则表明是有机农产品;如果以“8”开头,则是转基因产品。 中广

高三男生车祸瞬间推开同学,自己被轧致高位截肢 救人英雄醒来后有个“现实”的担心——

我是独子,将来不能好好照顾父母了

近日,山东省枣庄市高三学生龚钰犇,在车祸来临的瞬间,一把推开同学,自己却被碾轧在车轮下,致使右腿高位截肢。媒体报道他的事迹后,网友称他为“最美中学生”。17日下午,基本度过严重的挤压综合征、肾功能衰竭期和严重感染期的龚钰犇转院到了枣庄矿务局中心医院。



同学们在病房看望龚钰犇

车祸瞬间他推开同学

17日上午,在枣庄市台儿庄区人民医院的病床上,刚刚换过药的龚钰犇已沉沉睡去。在过去的近半个月时间里,这个未满18周岁的孩子右腿和背部分别经历了两次大手术,右腿高位截肢。

龚钰犇是枣庄二中高三5班学生,半年后将迎来高考。

11月3日上午6时30分左右,他搭乘同学褚浩的电动车在上路途中突遭车祸,坐在后座上的龚钰犇奋力推开了褚浩,自己却被碾在大货车轮下。褚浩回忆说:“在没有任何征兆的情况下那辆大货车就冲过来了,我只觉得他从背后推了我一把,我飞出去了。如果不是他的话我已经被大车轧扁了。他发现得早,如果不先推我,完全可以先跳车的。”

台儿庄区交警部门介绍,肇事大货车负全责,司机已被刑事拘留。

班主任张兴舟说,龚钰犇平常就是一个热心帮助别人的人,只有帮助别人成为习惯,才能在瞬间做出这样的选择。

右腿截肢左脚需截趾

据龚钰犇的主治医生陈伟介绍,目前龚钰犇生命体征相对稳定,右腿截肢创面较干燥,基本度过了严重的挤压综合征、肾功能衰竭期和严重感染期,但左小腿还需进行多次清创、植皮等治疗,其中左脚第五趾需截除。17日下午,龚钰犇转院到了枣庄矿务局中心医院。

据了解,龚钰犇是家里独子,母亲没有工作,父亲是一家单位保安,月薪不足千元。龚钰犇家是低保户,而肇事司机也承担不起巨额的医疗费。

在网上,不少网友都给龚钰犇送来了祝福和鼓励。“和张丽莉老师一样,他的行为受得起‘最美’的敬意!”有网民如此评价。

因为龚钰犇“最美”的壮举,网友、学校、企事业单位等各界人士纷纷献出爱心,社会“正能量”逐渐放大。

在龚钰犇的病房里,记者看到墙上贴着不少捐款明细表,他的爸爸龚广永将每一笔捐款都清清楚楚地记在了账本上,但还没来得及及细算共收到了多少爱心捐款,估算有五六万元。

父亲:孩子的梦想都没了

龚钰犇酷爱打篮球,还是班上的体育委员。龚钰犇的爸爸龚广永说,孩子一直以来都希望当兵,梦想着有朝一日能考上军校,穿上军装,“但这都不可能了,球打不了了,兵也当不成了,孩子的梦都没了”。

龚钰犇的同学张延成说,龚钰犇醒来后曾对他说,他最担心自己的父母,怕自己这样子将来不能好好照顾父母。

据《京华时报》

湖南长沙地面出现深坑 两层楼房掉进去无影无踪



让湖南长沙岳麓区雨敞坪镇67岁的周志军后怕的是,如果不是凌晨起来上厕所,后果可能不堪设想。

11月16日凌晨,雨夜,他到屋后的茅厕上厕所,突然地面传来沉闷的开裂声。他打着雨伞跑到屋外,发现门口出现一个大坑。而此时,他瘫痪在床的老伴还在房里熟睡。

最初,坑洞长约2米、宽约2米,但还在逐渐蔓延。

周志军赶紧打电话给住在附近的二儿子周学武,告诉他家里出现险情。周学武闻讯后,马上喊弟弟周学斌开车赶过来,将瘫痪在床的母亲救出来。

之后,坑洞还在不断蔓延扩大。一天之后,坑洞不但将两层楼房吞噬,屋前20多棵树木也被吞噬。

11月18日中午,记者来到泉宏村塌陷现场,塌陷处约100米外就是采矿场的入口。

记者目测,这个“天坑”最宽处约30米,深约40米。周家的房子已被完全吞噬,“天坑”底部看不到房子的丝毫踪迹。

泉宏村豹岩组组长唐正文告诉记者,组上有32户居民,其中9户住在采矿场附近,房屋都出现不同程度的开裂。

发生塌陷后,目前采矿场已停工。 据《潇湘晨报》

银铄康宇让你重现洁净皮肤

——皮肤顽癣灰指甲顽固性皮炎脚气
最后一站免费体验咨询

电话:0371-63369554、18037682585
地址:淮河西路与华山路交叉口向西100米路南